

我省经济回暖迹象更趋明显

郑州前4个月投资558亿

本报讯(记者 李娜 李丽萍 实习生 李景开)“4月份,全省规模以上工业增加值增速自去年12月份以来,首次赶上全国平均水平。”昨日,省政府召开全省经济运行电视电话会议,就进一步振奋精神,再鼓干劲,努力夺取决战第二季度的全面胜利进行部署。市长赵建才代表郑州市作典型发言。

经济回暖迹象更加明显

会议透露,从4月份我省经济运行情况看,随着中央和我省各项政策效应进一步显现,经济回暖迹象更加明显,具体统计数据显示,4月份,全省规

模以上工业增加值同比增长7.3%,增速比3月份提高2.2个百分点,连续4个月保持回升态势,当月增速也自去年12月份以来,首次赶上全国平均水平,全省18个省辖市今年以来首次全部实现正增长。

多措施保经济较快发展

对于当前和今后一个时期的工作,省政府推出多项举措,确保经济平稳较快发展。强力开发省外境外旅游市场。5月底前出台旅游奖励资金管理使用办法,吸引更多包机、专列和大巴团到我省旅游。省市财政将各筹集资

金5000万元,用于航线补贴,进一步扩大省外和境外游客规模。廉租住房将对保障对象销售。对符合条件的保障对象,最低可按不低于建设或收购成本的60%销售,以加快廉租房周转,加快廉租房建设进度。发挥省财政5000万元专项资金激励作用,加快城中村改造步伐。(下转第二版②)

决战二季度 全力谋发展

胡锦涛与吴伯雄会谈

提出发展两岸关系6点意见



据新华社北京5月26日电(记者 陈健兴 赵博 李寒芳)中共中央总书记胡锦涛26日下午在人民大会堂会见中国国民党主席吴伯雄和他率领的国民党大陆访问

团全体成员(上图),并同吴伯雄举行会谈。胡锦涛强调,一年来两岸关系取得一系列重要成果,展现出和平发展前景。实践证明,改善和发展两岸关系是人心所

向、大势所趋,两岸关系和平发展促进了台海地区和平稳定,受到国际社会广泛欢迎和支持。推动两岸关系在新的起点上向前发展,需要我们站在全民族发展的高

度,审视世界发展潮流,看清两岸关系发展趋势,牢牢把握两岸关系和平发展的主题,坚持正确方向,拓宽前进道路,不断开创两岸关系和平发展新局面。

会谈在诚挚友好的气氛中进行,取得重要成果。双方都表示要继续推动落实“两岸和平发展共同愿景”,不断促进两岸关系和平发展;都认为要维护反对“台独”、坚持“九二共识”的共同政治基础,并不断增强和深化互信;都强调要加强两岸经济合作,尽快商谈两岸经济合作框架协议,以利建立两岸经济合作机制;都赞同要积极促进两岸文化教育交流,举办以文教交流为主题的两岸经贸文化论坛,开始探讨协商两岸文化教育交流协议;都主张两岸在涉外事务中避免不必要的内耗,增进中华民族整体利益。

胡锦涛回顾了两岸关系一年来取得的一系列重要进展,并就在新的起点上进一步推动两岸关系向前发展发表了重要意见。

第一,关于增进两岸政治互信。考虑到今后两岸关系的发展前景,包括需要逐步破解一些政治难题,巩固和增进双方的政治互信尤为重要。坚持大陆和台湾同属一个中国是关键所在。

第二,关于两岸经济合作。今后一个时期仍然要把全面加强两岸经济合作作为重点,当前最突出的任务是共同应对国际金融危机冲击。考虑到两岸同胞是一家人,我们采取了一些实际措施同你们共克时艰。今后,如果形势需要,我们还会继续这样做。签订两岸经济合作框架协议,关键是协议内容要有利于两岸经济共同发展、两岸同胞福祉增进,有利于建立具有两岸特色的经济合作机制。双方应该共同推进商谈协议准备工作,争取今年下半年谈起来。(下转第二版①)

建尾矿库预警机制 确保周边居民安全

本报讯(记者 陈锋 实习生 符永超)25日,副省长史济春在我市检查尾矿库时指出,尾矿库治理不是一劳永逸的工作,各级各部门和企业要认真落实有关政策,建立预警机制,加强治理和监管,确保尾矿库周边居民安全。副市长孙金献陪同检查。

史济春一行先后察看了中铝河南分公司第四赤泥库、巩义第二电厂石泉沟灰场,详细听取了有关负责人的情况汇报,认真察看了尾矿库的坝坡、坝体等情况。

史济春指出,郑州市在尾矿库治理中认识到,措施得力,为尾矿库治理工作提供了技术保障。尾矿库治理是个动态工作,受各种外界因素影响,企业要精心安排建立预警机制,全面预防各种可能发生的情况。各级各部门要明确职责,加强监管,同企业一起做好安全防范工作,确保尾矿库周边居民安全。

河南军区驻郑部队 捐40万助寒门骄子

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,省军区驻郑部队资助郑州大学家庭经济困难学生捐助仪式在郑州大学举行,省军区驻郑部队向郑州大学家庭困难学生捐款39.9万元,资助了266名寒门学子。省军区副政委张守喜、政治部主任吕民松,郑州警备区领导高方斌、史安平参加捐助仪式。

今年是省军区驻郑部队实施“五个一”工程,在郑州大学开展资助助学活动的第二年。捐赠仪式上,省军区驻郑部队资助家庭困难的10名学生代表每人每年1500元助学金。据了解,郑州大学现有全日制本专科大学生3.6万多人,其中家庭经济困难者1万多人,占全校学生总人数的30%。

张守喜鼓励贫困大学生,要有志存高远的理想,要刻苦学习,要有品行高尚的修养,努力成为社会栋梁之才。

驻黑龙江全国政协委员 考察我市文化旅游产业

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)25日下午,驻黑龙江省全国政协委员考察团一行17人来到登封,考察我市文化旅游产业发展。

在市领导李秀奇、王薇陪同下,考察团一行走访了少林寺、嵩阳书院等景区,详细了解建设发展情况和旅游资源开发利用情况。在千年古刹少林寺,博大精深的禅宗文化引人入胜,考察团成员一边认真听解说,一边询问少林文化品牌深度开发的每个细节。在少林武术馆演武厅,考察团对少林武僧的功夫表演赞不绝口;在嵩阳书院,他们被每一处石碑、每一处古籍深深吸引着。当晚,考察团观看了《禅宗少林·音乐大典》。

考察团对我市文化旅游产业的快速发展给予高度评价。

首届教育服务大会 接受3天免费咨询

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日上午,我市第一届教育服务大会在郑州国际会展中心开幕,参展的幼儿园、中小学、高中、地方高校、职业教育学校校长接受家长面对面咨询。市领导胡荃、雷志等出席开幕式。

上午9时,随着市委常委、常务副市长胡荃宣布大会开幕,等候在广场上的市民、学生纷纷进入会场,与参会各学校、专家教师零距离沟通,享受“一站式”服务。本次大会为期3天,其间力推“一站式”服务和“零距离”沟通,将有幼儿园、中小学、高中、地方高校、职业教育学校等400多家院校的校长悉数登场,现场接受家长咨询;教育行政部门将为市民提供教育综合政策咨询,听取意见和建议;此外还专门开设有中招和高招等咨询服务区。所有展览、专家报告、咨询服务全部免费。

本次大会高校参展以郑州地方高校为主,没有驻豫或省外高校参加。大会还将力推职业技术教育,将在展区提供职业技能成果展示,技能获奖学生将现场表演家政、维修家电、宾馆服务、厨师等技能。

小麦开收

266万亩夏粮预计一周内收完

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥 图)机声隆隆,麦浪滚滚。昨日,马达轰鸣的小麦联合收割机驶进二七区马寨镇张河水村金黄的麦田,拉开了我市小麦机收大会战的序幕。

在一块正在收割的麦田里,村民徐国亮捧起饱满的麦粒动情地说:“大旱年份,小麦能获得大丰收真不容易,这与政府及时指导帮助分不开。”

如何确保266.5万亩小麦颗粒归仓,市农机局负责人介绍,市农机局提

前从外地引进的1500余台联合收割机已经到位,将参与我市麦收大会战,加上我市的3800台收割机,完全能满足三夏麦收的需要。“只要天气条件允许,我市机收工作将在一周内完成。”



高新区社区卫生服务中心昨开诊

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈燕)昨日,我市西北部规模最大、设施最完备的社区卫生服务中心——高新区社区卫生服务中心正式开诊,结束了该区没有大型医院社区卫生服务中心的历史,12万居民将在“家门口”享受到专业贴心的“专家级”服务。

开诊当日,上千名居民喜滋滋地从社区卫生服务中心领到了免费体检卡。据介绍,高新区社区卫生服务中心占地3000平方米,开设有全科诊室、内科、外科、眼科、妇科、儿科等多个专科;设有专家诊室、儿保、预防接种室、急诊科、康复治疗室、理疗、针灸、按摩室等配套科室;拥有30多名医务工作者和B超、心电图、检验等比较完善的医疗设备,还配备了急救车,24小时接诊、转诊病人,集预防、医疗、保健、康复、健康教育和计划生育指导“六位一体”,承担高新区12万多名居民的医疗保健服务。该社区卫生服务中心将免费为社区居民全部建立电子健康档案,对社区60岁以上老人、伤残康复期病人定期跟踪服务,实行动态管理。

市领导姚待献、刘东出席开诊仪式。

致读者

根据市政府办公厅关于2009年端午节放假的通知,端午节期间本报出版安排如下:5月28日(周四)正常出版,29日(周五)停报,30日(周六)起恢复正常出版。

本报编辑部
2009年5月27日

赴粤沐“南风” 媒体学真经

本报讯(记者 孙志刚)在当前市场竞争激烈,传媒产业面临经济危机的形势下,我们如何适应形势,迎难而上,创新理念,加快发展,更好地服务于我市经济社会发展,“三化两型”城市建设?近日,我市新闻宣传战线部分业务骨干赴粤学习培训。

广州是我国改革开放的前沿,也是当前中国传媒业最为繁荣、发达的城市,他们在实践中创造了许多领先于全国的宝贵经验。20日至26日,市委宣传部组织郑州日报、郑州晚报、中原网、郑州人民广播电台、郑州电视台以及县(市)、区宣传部

的50多名业务骨干赴广州学习、交流。暨南大学新闻传播学院教授及广东报业、广电等传媒业高端人士,分别从传媒管理、传媒经营、新闻策划、政府新闻危机公关等方面,进行精彩专题演讲。他们将精辟的理论研究、独到的观点和宝贵的实战操

作技巧与学员们分享。教学相长,交流互动,学员们普遍反映开阔了眼界,增长了知识,提高了对现代传媒业的认识,同时也增强了做好自身媒体工作的信心。

其间,学员们还到广州、东莞、中山等地对口交流、考察。

郑州房管服务热线:
67889900
郑州房产网:
www.zzfcd.com.cn

郑州市房地产管理局愿竭诚为您服务!